Przekroj normalno konstrukcyjny przez rondo

L 6,8 L 0,7 3,5 y 5 3,5 5
O NN NS, 2
0X9 0 020
F 013 (g 29 f %9 172 0 2%
,,,,,, LN LW =
o [ ]
SZCZEGOL - A I/ 77 i
| Ve AL QQQQ SO QQQQ QQQQ A= ﬂ
£ e LIS A e =ase e ‘ o kostka betonowa szara - 8 cm
EDEE . Tt i Podsypka cementowo - piaskowa 3 cm
Warstwa scieralna kostka granitowa - 15 cm Podsypka piaskowa - 10 cm
Podsypka cementowo-piaskowa - 3cm Warstwa $cieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Podbudowa beton cementowy B25 - 27 cm Warstwa wigZaca BA 0/25 - 9 cm
Warstwa gruntu stabilizowana cementem Podbudowa zasadnicza BA 0/36 - 14 cm
0 Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni Podbudowa pomocnicza kruszywo famane
konstrukcja na zewnetrznych zabrukach, taka jak pierscienia najazdowego stabilizowane mechanicznie 0/63 - 25¢cm
Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o0 Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni
*) szerokos¢ zgodnie z planem zagospodarowania terenu
przez przejscie dla pieszych|poza przejsciem dla pieszych
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Przekroj normalno konstrukcyjny ul.Wolborska

*) szerokos¢ zgodnie z planem zagospodarowania terenu

Konstrukcja na poszerzeniu

Podsypka piaskowa - 10 cm

Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Warstwa wigzaca BA 0/25 - 9 cm
Podbudowa zasadnicza BA 0/36 - 14 cm
Podbudowa pomocnicza kruszywo tamane
stabilizowane mechanicznie 0/63 - 25cm
Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o0 Rm=2,6 MPa - 15 cm - z wytworni
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Przekroj normalno konstrukcyjny ul. Wierzejska

*) szerokos¢ zgodnie z planem zagospodarowania terenu

Kraweznik betonowy 20x30
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Istniejgca konstrukcja ok 40cm
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Frezowanie istniejacej warstwy Scieralnej - Srednio na 5 cm poszerzen e konstrukc \.\. — *p _\

Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm 4

Warstwa wyréwnawcza BA 0/25 min 75kg/m2 Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Warstwa wiazgaca BA 0/25 - 9 cm
Podbudowa zasadnicza kruszywo famane
stabilizowane mechanicznie 0/63 - 20cm
Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni

*) szerokos¢ zgodnie z planem zagospodarowania terenu
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Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Warstwa wigzgca BA 0/25 - 9 cm
Podbudowa zasadnicza kruszywo famane
stabilizowane mechanicznie 0/63 - 20cm
Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o0 Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni

Frezowanie istniejgcej warstwy Scieralnej - Srednio na 5 cm

Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Warstwa wyréwnawcza BA 0/25 - min 75kg/m2

SZCZEGOL - B skakla 1:10

kraweznik_granitowy 20x30 podsypka cementowo piaskowa Jcm
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R i T Podsypka cementowo - piaskowa 3 cm s S _/OV
kostka betonowa czerwona - 8 cm L Sty A Patglp et i T B B e o Podsypka piaskowa - 10 cm 3 N
Podsypka cementowo - piaskowa 3 cm 5
Podbudowa Kt SM 0/63 - 20 cm ’
Warstwa scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm tawa pl1as kowa ~

Warstwa gruntu stabilizowana cementem
0 Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni

Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm

Warstwa wigzaca BA 0/25 - 9 cm

Podbudowa zasadnicza BA 0/36 - 14 cm

Podbudowa pomocnicza kruszywo tamane
stabilizowane mechanicznie 0/63 - 25cm

Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o Rm=2,5 MPa - 15 cm - z wytworni

Frezowanie istnigjacej warstwy Scieralnej - Srednio na 5 cm

Warstwa Scieralna SMA 0/12,8 - 4 cm
Warstwa wyrownawcza BA 0/25 - srednio 200kg/m2

Warstwa wigzgca BA 0/25 - 9 cm

Podbudowa zasadnicza BA 0/36 - 14 cm

Podbudowa pomocnicza kruszywo famane

tawa betonowa

stabilizowane mechanicznie 0/63 - 25cm

Warstwa gruntu stabilizowana cementem
o0 Rm=2,56 MPa - 15 cm - z wytworni

0,075m3,/mb

podsypka cementowo piaskowa Jcm

tawa betonowa

0,117m3/mb
|
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kraweznik betonowy JS0x20
odnizeme na przejsciu dla pieszych do 2 cm

0,00/ obnizenie na zjezdzie indywidualnym do 4 cm
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kraweznik trapezowy JSOx21x15

ukladany 'na plask” swiatto na przejsciv dla pieszych Zem
na pozostaley czesci wysepki Jem Swiatla
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tawa betonowa

0,087m3,/mb

\8@&%? cementowo piaskowa JScm

kraweznik granitowy 20x30
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chudy beton

2ox30 cm




